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1.nap 
Június. 21. Péntek 

meleg , napos időnk volt. 

 

Mindannyian elmentünk a munkahelyekre, ahol bemutatkoztunk. A mentorunk elmondta, 

hogy meddig tart a munka időnk és hogy mi lesz a feladatunk. Megnéztük a virágüzletet, 

kaptunk munka szerszámokat és megtartottuk a baleset védelmi oktatást, aztán alá írtuk a 

szerződéseket. Megtanultuk, hogy a szállásunkról hogyan és milyen eszközökkel jutunk el a 

munka helyünkre, majd meg vettük az utazási bérleteket. Délután Német nyelvű felkészítő 

volt ahol  az általános kifejezések mellet a szakmának megfelelő szakmai idegen nyelvet 

gyakorolhattuk. Este elkészítettük a házi feladatott és megírtuk a gyakorlati naplót. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

2.nap 
Június. 22. Szombat: Pihenő nap. 

Meleg, napos időnk volt. 

 

Ma sokat nézelődtünk és tanultunk a környezetről. Elmentünk a tenger partra, a víz hideg 

volt. Sok apró kagyló héjat gyűjtöttünk. Meg tudtuk, hogy minél kisebb a víz só tartalma 

annál kisebbek a kagylók. Az Északi tenger kevésbé sós mint a Déli. Megnéztük a vándorló 

dűnéket. Megnéztük a dűnék beültetését, amit azért végzünk, hogy a szél ne hordja ki a 

homokot. A közvetlen parti rész ahol még a homokban nem él növény az a fehér dűne. Ezt 

követi a szürke dűne ahol már beültetik fű félékkel, hogy meg kössék a homokot. Az 

elpusztuló növényi maradványokon később megtelepednek más növények is, ekkor zöld 

dűnéről beszélünk. Láttuk, hogy a kisebb városokban és falvakban nem építenek magas 

kerítéseket, hanem inkább élő kerítést, sövény található. Sok örökzöld növényt használnak 

fel a kertekben és gyakran díszítenek a környéken található sziklákkal, kövekkel. 

A városi parkokban kevés egy nyári virágot láttunk és több évelőt. Este német óránk volt és  

megírtuk a gyakorlati naplót. 

 

 

 

 

 

 



 

 

3.nap 
Június. 23. vasárnap.:Pihenő nap 

napos, enyhén felhős időnk volt. 
 

Erre a napra egy nagy sétát tettünk a Dagel szigeteken. A sziget egész része a born am dars-i 

parkhoz tartozik. Láttuk a kréta sziklákat a szikla falon jól meg figyelhető volt, hogy hol 

volt a tenger szintje az elmúlt év ezredben. Sétáltunk a védet bükk erdőben amely része az 

Unesco világ örökségét képező Európai összefüggő bükk területnek. Szerencse hozó lyukas 

köveket, kavicsokat gyűjtöttünk és ezekből 

nyakláncot készítettünk. 

Este német óránk volt és meg írtuk a 

gyakorlati naplót. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

4.nap 
Június. 24. hétfő. 

Napos, felhőtlen idő. 

 

A profi flora virág üzletben dolgozom. Megnéztük a cég Bützow és Güstowi virágboltjait, a 

vezető elmondta, hogy egy ideje kizárólag interneten keresztül rendelik a virágokat és 

kellékeket. Most óriási a hőség ami nem jellemző Németországra ezt a virág kereskedelem 

is nehezen viseli. Megnéztük a virágüzlet részeit és berendezéseit. Megismerkedtünk a 

bizonylatokkal, a vezetőnek bemutathattuk az eddigi munkáinkat.  

Az volt a kérése, hogy elsősorban öntözzük meg a kirakat előtt lévő cserepes növényeket. 

Többek között .: 

 

Magyar nyelv. Latin nyelv. Német nyelv. 

Kakas sarkantyú Plectranthus forsteri Weihrauch 

hamvaska Senecio cineraria Silberblatt 

Török szegfű  Dianthus barbatus Bartnelke 

borostyán Hedera helix Efen 

Harang virág Campanula persicifolia Campanula 

Mini rózsa Rosa sp. Rosa 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

5.nap 
Június.25. Kedd. 

Napos, enyhén felhős idő. 

 

9:30- kor kezdtük a műszakot. Segítettünk az üzletvezetőnek kihordani a c c kocsikat 

amelyekre a cserepes ki voltak pakolva a cserepes növények, úgy kell kihelyezni a 

növényeket, hogy az árak jól látható helyre kerüljenek. A kihordott növényekről le 

kapkodtuk a száraz, rothadt leveleket és virágokat. Miután ezzel végeztünk növény 

feltisztítás volt a feladatunk, ez annyit takar, hogy fajtánként esetleg azon belül színenként 

szétválogatjuk. Külön vázába vizet töltünk és ebbe helyezzük a feltisztított növényeket. A 

feltisztítás abból áll, hogy a hervadt, rothadt leveleket, szirmokat eltávolítjuk a növényről, a 

tüskéket eltávolítjuk( pl: rózsa) majd a szár egy harmadáról eltávolítjuk a leveleket és ferde 

metsz lapot vágunk.  

Ha ezzel végeztünk a munka területet össze takarítottuk, a növényi hulladék a komposztos 

vödörbe került amelyet, ha megtelt ki kell vinni hátra és újat behozni. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

6.nap 
 

 

Június.26. Szerda.  

Napos, enyhén szeles  idő. 

 

Reggel pontosan megérkeztünk. A mai napon üveg vázás orchidea díszt készítettünk.  

Az üveg váza aljára zöld, gömb alakú kavicsokat helyeztem. Utána az orchidea átlátszó 

cserepet sizálal takartam körbe és ezüst dekor dróttal rögzítettem hozzá majd ezt helyeztük 

az üveg vázába. Fehér fonállal díszítettem és erre ragasztottam meleg ragasztóval két fából 

kivágott virágot, egy kisebbet meg egy nagyobbat.  

Délután a selejt virágokat felhasználva készítettem egy kis csokrot, ezt egy csatos üvegbe 

helyeztük aminek az alján ezúttal rózsaszín kövek voltak és félig felengedtük vizel. Az üveg  

szájához egy közepes méretű kagylót ragasztottam. 

 

Virágkötő szerszámok.:  

* metsző olló 

* drót vágó 

* szalag vágó olló 

* szemző készített 

* ragasztó pisztoly 

* munka kötény 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

7.nap 
Június. 27. Csütörtök. 

Napos, helyenként felhős és zivataros. 

 

A mai napon növény össze ültetéseket végeztem. Egy celofánnal bélelt kosarat választottam, 

a celofán azt a célt szolgálja, hogy öntözéskor bent tartsa a vizet és az ne csöpögjön ki.  

 

A kosár alját megtöltöttem egy kevés földel, majd a kiválasztott növényeket harang virágot, 

borostyánt és mini rózsát kiszedtem a cserépből és elhelyeztem a kosárban. Végül annyi 

földet tettem még bele hogy a réseket kitöltse. Választani lehetett, hogy mohát vagy sizált 

helyezünk a földre, én a sizált választottam és egy keveset helyeztem a növények alá. 

Sárga szélforgóval díszítettem és egy fehér színű masnival. Ennek az ára tizenkilenc euró 

kilencvenkilenc  cent. 

Az utolsó feladatom a cserepes növények megöntözése volt. A szálláson megírtam a 

gyakorlati naplót. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

8.nap 
Június.28.  Péntek 

napos, felhőtlen idő. 

 

Ezen a napon egy lila hortenziát csomagoltam. Ennek a folyamata első sorban, vágunk két 

ívet a csomagoló papírból és ezeket keresztbe helyezzük egymáson. Erre helyezzünk egy 

darab fóliát, hogy öntözéskor a papír ne ázzon el. Amikor ezzel meg vagyunk a növényt ki 

vesszük a csomagolásból és a fólia közepére helyezzük. Egy vastagabb rafia szál 

segítségével a csomagoló papírt amivel óvatosan be vontuk a cserepet rögzítjük. Figyelnünk 

kell arra hogy a virág színe és a rafia szál színe harmonikusak legyenek. A növény földjére 

helyeztem egy kevés rózsa szín sizált is. Díszíteni egy lila masnit készítettem aminek az 

egyik végére két fából ki vágott virágot ragasztottam, egy kisebbet és egy nagyobbat. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

9.nap 
Június.29. Szombat: Pihenő nap. 

Napos idő, enyhe szél. 

 

Délelőtt elmentünk Rostock legnagyobb parkjába az IGA parkba. Láttunk egy nagyon szép 

mezei virágokkal bevetett területet, ami éppen most virágzott. 

 

Megnéztük utána a fűzfa templomot. Ez úgy készül, hogy ki 

jelölték a templom alap területét és fűzfa veszőket ültettek a ki 

jelölt területekre. A vesszők kigyökeresedtek és kihajtottak. A 

vesszőket egymáshoz, illetve huzalokhoz rögzítették, ezzel 

alakították ki a templom formáját. Ápolási munkái a hajtások 

befűzése, kötözése, a felesleges hajtások levágása. Utána 

megnéztük a Japán kertet. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

10.nap 
Június. 30. Vasárnap: Pihenő nap. 

Hűvös, esős idő 

 

A mai napon a szálláson maradtunk és a szobák kitakarítása volt a feladatunk. Az 

ágyneműket korra reggel kimostuk és mivel még ment a fűtés a nehezen száradó darabokat 

arra terítettük ki. Kimostuk a piszkos ruhákat, felsepertünk és felmostunk. Leszedtük a 

szobánkban a pókhálót és leportalanítottunk.  

Azokat a helységeket amiket közösen használunk azokat közösen is takarítjuk. Be van 

osztva, hogy ki seper, ki az aki felmos, ki az aki mosogat és ki segít neki a törölgetésben.  

Közös helységeink a konyha, a pihenő hely ( ahol enni szoktunk), a kis konyha ahol a 

hűtőnk van és a folyosók, lépcső. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

11.nap 
Július.1 Hétfő. 

Napos, enyhén felhős idő 

 

Reggel amikor beértünk az üzletbe az első dolgunk növény tisztítás és víz csere volt. A virág 

boltba érkezett friss virágokat tisztítottuk fel.  

Többek között.: 

Magyar nyelv, Latin nyelv, Német nyelv 

kardvirág Gladiolus cultorum Gladiole 

Mini csokros krizantém Chrysanthemum Santimi 

rózsa Rosa sp. Rose 

rumora Rumora angustipholia Rumora 

sóvirág Limonium sinuatum Strandnelke 

Szegfű Dianthus caryophyleae nelke 

gerbera Gerbera jamesonii gerbera 

 

El kell távolítani róluk a száraz esetleg rothadt leveleket és szirmokat. Ha tüskés növénnyel 

van dolgunk akkor le kell szedni a tüskéket is. A szár alsó egy-harmadáról a leveleket le 

szedjük és hosszú, ferde metsz lapot vágunk. A vázából ki öntjük az állott vizet és frissel 

töltjük meg, ebbe helyezzük a megtisztított növényeket. Fajta esetleg még szín szerint is 

szét szokták őket válogatni. 

 Ha a vevő esetleg vágott virágot vesz akkor az eladó szokott neki adni egy vázába önthető 

tápoldatot ai meg növeli a növény élet tartamát.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

12.nap 
Július.02. Kedd  

enyhén esős, felhős idő 

 

Csokrot készítettem, narancs sárga rózsából, citromsárga mini csokros krizantémból, fátyol 

virágból és aspidisztra levélből. 

A csokor lényege, hogy azon a formán belül maradjunk, ez egy fél gömb csokor. A 

csokornál a spirális szár elrendezés az egyik főbb szempont. 2 szál csokros krizantémot 

össze fogtam és zöldek helyet most fátyol virággal tömörítettem. A 3 szál rózsát egy 

majdnem szabályos háromszög formában helyeztem a csokorba, hogy minden oldalról 

érvényesülhessen. Az aspidisztra levelekkel csináltam neki gallért és zöld csomagoló 

papírral zártam le a csokrot. 

 

A nap második felében mini rózsákat és korall virágot ültetem apró fa dobozokba. A doboz 

aljára helyeztem egy kevés földet , és erre raktam rá a cserépből kivett növényt. A végén 

már csak annyi földet tettem bele, hogy az üres réseket kitöltsem. Díszítettem mohával, és 

száraz vékony vesszőkkel, fából készült békákkal.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

13.nap 
Július. 03. Szerda 

napos, szeles idő. 

 

Ezen a napon egy növény összeültetést készítettem. Mühlenbechiával és cserepes 

hortenziával dolgoztam. Egy nagyobb fa dobozba ültetem. Rózsaszín hortenziát 

választottam, a kibélelt fa doboznak az aljára helyeztem egy kis földet és bele helyeztem a 

növényeket, annyi földet tetem még bele hogy a maradék rést betöltse.  A föld tetejére 

mohát raktam és zuzmós vesszőkkel dekoráltam amikre fából kivágott virágot és pillangót 

ragasztottam.  

 

Amikor az ember úgy készít el egy összeültetést, hogy nem tesz bele csak természetes 

anyagokat és természetes származású dekorációs kellékeket ( fából kivágott pillangó, virág, 

gyapjú masni, veszők, moha és zuzmó), mint a vegetatív csokroknál. Azokba is csak 

természetes dolgokat használnak, olyan kisugárzást kelt mintha egy darab lenne a 

kezünkben a természetből. 

Ilyenkor a csokroknál még a virágokat sem drótozzuk meg mert azok is a maguk 

mozgásiránya szerint van a csokorba helyezve.       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

14.nap 
Július.04.Csütörtök. 

Hűvös, napos idő. 

 

Kihordtuk reggel a c c kocsikat és megöntöztük a cserepes virágokat. Majd utána a frissen 

megérkezett virágokat tisztítottuk fel. A virágokat fajtánként és esetleg még színenként is 

szét lehet válogatni. A vázába friss vizet kell hozni, a megérkezett virágokat feltisztítjuk, 

úgy hogy a szár alsó egyharmadáról eltávolítjuk a levelet és a tüskéket, a virágról 

eltávolítjuk a száraz esetleg rothadt szirmokat. 

A szár végén hosszú, ferde metsz lapot vágunk és úgy helyezzük a vázába. A virágnak az 

árát a vázán vagy más módon fel kell tüntetni, hogy a vásárlóknak jól látható legyen. 

A nap végén egy liba formájú kerámia edénybe ültettem mini korall virágot, a liba napok 

miatt. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

15.nap 
 

Július.05. Péntek. 

Napos, szeles idő 

 

Reggel az első dolgunk a váza vizek kicserélése és virágok szárának vissza vágása. Növény 

összeültetést végeztem máma. A használt növényeim a harangvirág , a díszcsalán és a 

cserepes szegfű. Egy bádog edénybe végeztem el az ültetést. Az edényt félig megtöltöttem 

földel és bele helyeztem a három növényt, középre helyeztem a legnagyobb növényt ami a 

díszcsalán. Annyi földet tettem még bele hogy az üres részeket kitöltsem. A tetejére mohát 

tettem, hogy a földet eltakarjam. Díszítésnek fehér fonállal és egy masnival díszítettem. 

 

Délután Orchideát csomagoltam. Egy rózsaszín Orchideát választottam és ezt lila 

virágmintás papírba csomagoltam. Két ívet vágtam a papírból és keresztbe helyeztem őket 

egymáson, erre helyeztem egy darab celofánt, ami azt akadályozza meg hogy öntözéskor ne 

ázzon át a papír. Fehér rafia szállal rögzítettem.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

16.nap 
Július.06. Szombat. Pihenő nap 

Szeles, enyhén esős idő. 

 

A mai napon kitakarítottuk a kollégiumot és a szobákat, konyhát. A szobákban felsöpörtünk 

és felmostunk. A konyhából kivittük a szemetet és elmostuk a mosatlant, utána el is 

törölgettünk.  

 

Délután elmentünk a város központba és megnéztük a különböző virágboltokat és a 

virágágyásokat.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

17.nap 
Július. 07.Vasárnap.Piheő nap. 

Napos idő 

 

Stralsunkban voltunk az ócenáriumban, ahol megismerkedtünk az Északi tenger élő 

világával. A legapróbb élőlényektől a legnagyobb halakig, a tengeri moszatoktól egészen a 

nagy bálnákig. Tengeri moszatok, tengeri csillag, rákok, pingvineke, és még rengetek más 

élőlény található. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

18.nap 
Július. 08.Hétfő 

Napos, szeles idő 

 

A mai napon reggel az első dolgom a növények megöntözése volt az első dolgom. Utána 

növény összeültetést csináltam, használtam hozzá levendulát, mini petuniát, és hortenziát. 

Egy kibélelt vessző kosárba ültettem össze őket. Azért van kibélelve, hogy öntözéskor 

megtartsa a vizet. Félig megtöltöttem földel és bele helyeztem a növényeket, végezetül 

annyi földet tettem bele hogy az üres réseket betöltsem.  

Növény összeültetésnél figyelni kell arra, hogy azonos igényű növényeket válogassunk 

össze.  

Díszítésnek egy szélforgót használtam. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

19.nap 
Július.09. Kedd 

esős, szeles idő 

 

Cserepes növények ápolása volt a mai feladatunk. Ez annyit takar, hogy eltávolítjuk a 

száraz, rothadt leveleket és szirmokat. Megöntöztük a növényeket és az üzletben lévő 

cserepes flamingó virágot merítéssel öntözzük. Többek között volt ott Sedum spectabiles, 

Petunia hybrida, Salvia splendens, Lavandula, Margariten. 

A nap hátralévő idejében cserepes virágokat csomagoltunk. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

20.nap 
Július.10.Szerda 

Napos, szeles idő 

 

Máma hortenziából, fátyol virágból és eucaliptuszból készítettem koszorút.  

Egy koszorú alapot betakartam csomagoló papírral és felrögzítettem a folyamatos drótnak a 

végét, ezzel mindig kintről befelé haladunk. Egy sor hortenzia, egy sor fátyolvirág és egy 

sor eucaliptusz. Ezt egészen addig amíg végig nem értem. Miután végeztem ráragasztottam 

néhány kagylót. 

 

Csináltam még egy ilyet, csak nem koszorúalapra hanem össze fogtam 5-6 vastag drótot és 

erre készítettem el ugyan ezt a díszt ugyan ebben a sorrendbe. Csak annyival másabb, hogy 

amikor ezzel végeztem a két végét egymással szembe fordítom és próbálok szabályos kört 

formázni.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

21.nap 
Július. 11. Csütörtök 

Napos, enyhén szeles idő 

 

Reggel amikor beértünk a boltba az első dolgunk a növények megöntözése és 

ápolását végeztük el.  Miután ezzel végeztem növény összeültetést végeztem el. Ezt 

korall virágból és müchlenbechiábol végeztem el. Az egészet a tonincton stílusba 

végeztem el. Ennek az a jelentősége hogy csak növényi anyagokból elkészített 

kellékeket használunk hozzá. Ezt egy fóliával kibélelt fadobozba csináltam.  A fólia 

segít megtartani a vizet és nem engedi elszivárogni. Félig megtöltöttem földel és bele 

helyeztem a növényeket ,úgy hogy a gyökerük ne látszódjon ki. Miután ezzel 

megvagyok még annyi földet tesszek a tartóba hogy a maradék réseket megtöltsem. A 

földet mohával és dekorációnak száraz faágakat használtam és fából kivágott 

virágokat ragasztottam rá. Az egész 13 euró 99 centbe került. 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

22.nap 
Július. 12 Péntek 

szeles, hűvös idő 

 

Reggel amikor beértünk a virágboltba az első feladatunk a vágott virágoknak a szár 

vissza vágása és a vázában lévő víz kicserélése volt a feladatunk.  

A virágok szárát azért kell visszavágni mert amikor kivesszük a vízből a szára 

légbuborékokat vessz fel amik elzárják a víz útját. Egyes virágboltokban ezt úgy 

csinálják hogy már alapból víz alatt vágják vissza a szárakat. Miután ezzel végeztünk 

a virág bonbon elkészítése volt a feladatunk. Ennek elkészítése a következő képen 

zajlik. Egy téglalap alakúra vágott karton lapot helyeztünk két egymás mellé fektettet 

egyforma csomagoló papírra és egy fóliára. Erre helyeztük a két cserepesnövényt. A 

két végét a csomagoló papírnak felhajtottuk mint a legyezőt és a szélénél 

összekötöttük és kis hernyókkall, pillangókkal díszítettük.  
 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

23.nap 
Július. 13. Szombat, hétvége. 

Napos, szeles idő 

 

Máma az Eperfaluba tettünk látogatást, megtekinthettük egyes termékek kézzel való 

elkészítését. Megízlelhettünk helyi specialitásokat és a kézzel készített lekvárokat és 

mézeket, egyebeket, eperbórt, eper pezsgőt és egyebeket. Az ajándéktárgyaknál 

beöltözhettünk kalóznak és izgalmas játékokat próbálhattunk ki. Az egész nagyon 

érdekesvolt, különösen az egyedi berendezés, hogy némely dekorációs berendezés 

mozgott és még beszélt is. Ahhoz képest a technológiai szempontból nagyon fejlett és 

érdekes hogy mire nem képesek. Rengetek mindent tekinthettünk meg, a 

jégcsarnoktól egészen az epervárosig.   

 
 

 

 



 

 

 

24.nap 
Július. 14 Vasárnap pihenő nap 

Esős, napos idő. 

 

A szobák ki takarítása volt a feladatunk. Söprögetés, felmosás, ruhamosás, ágynemű 

csere és portörlés volt a feladatunk. A közös helyiségeket is kitakarítottuk. Egy-két 

fős csapatokba álltunk és úgy takarítottuk a konyhát, a hűtőt, lépcsőt és az előteret. 

Délután Güstrowba mentünk megvenni azt amire még szükségünk lehet és amit haza 

szeretnénk vinni. Úgy kellet vásárolgatni hogy a repülőtéren mindenkinek 20 kiló 

alatt legyen a bőröndje. Esten közös filmezés volt.  

Este megírtuk a gyakorlati naplót és összeszedtük a megszáradt ruhákat. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

25.nap 
Július. 15 hétfő 

Napos, szeles idő 

 

A mai napon cserepes növényeket csomagoltunk. Többek között korall virágot és 

mini cserepes rózsát. Ez annyiból áll hogy két egyforma csomagoló papírt keresztbe 

egymásra fektetünk és egy darab fóliát helyezünk rá ami nem engedi elszivárogni a 

vizet. Erre helyezzük a cserepes virágot és szépen óvatosan elkezdjük fel hajtogatni a 

papírt. Ami nagyon ki áll vagy göröngyös azt ragasztóval javítjuk. A cserép fölött 

kötjük meg. A papírt kihajtjuk, úgy hogy minél nagyobb gallért hagyunk neki, így 

esztétikusabb. A németeknél az na szokás hogy a csokrok és a cserepes növények alá 

is nagy gallért tesznek, a csokroknál viszont több vágott zöldet használ mint vágott 

virágot. a cserepes növényt masnival és pillangóval díszítettem. 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

26.nap 
Július. 16. Kedd  

Napos idő 

 

A mai napon csokor kötéssel foglalkoztunk. Egy pasztell színű csokrot készítettem 

halvány rózsaszín krizantémból, fehér csokros krizantémból, rezgőből és rózsaszín 

rózsából. A csokorban a virágok szárának spirális formában kell állnia mert így 

tudjuk őket a megfellelő ponton betámasztani. A fő virágom a rózsaszín krizantém 

volt és e köré helyeztem a többi virágot/zöldet. A csokor végét levél gallérral zártam 

le és utolsó képen egy fólia gallért kapott, aminek nagynak és terebélyesnek kellet 

lennie. Utolsó feladatom az volt, hogy kerámiából készült liba formájú kaspókba 

ültessek be mini korall virágot a liba fesztivál alkalmából. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

27.nap 
Július 17. Szerda.  

Naposidő 

 

Mini fa kaspókba ültettem mini korall virágot a mai napon, de előtte az üzlet előtt 

lévő cc kocsikra ki helyezett cserepes növényeket öntöztem meg. A kibélelt kaspókba 

tettem egy kevés földet és bele helyezte a kis virágokat, annyi földet tettem még bele 

hogy az üres hézagokat betöltsem, a föld tetejére mohát helyeztem hogy takarja a 

földet. Díszítettem kis száraz ágakkal, festet vesszőkkel és fából kivágott békákkal, 

virágokkal. Ugyan ezt megcsináltam csak mini rózsát helyeztem bele és egy kis kő 

angyalkába is készítettem egy, ilyet, amibe mini rózsát ültettem. Ezek 6-12 euró 

között vannak.   

 
 

 

 
 

 

 

 

 



 

 

 

28.nap 
Július. 18. Csütörtök.  

Napos, felhőtlen idő 

 

A mai napon amikor beértem a boltba az elsődolgom az volt, hogy a cserepes 

növényeket megöntöztem és letisztítottam. A vágott virágoknak a szárát visszavágtam 

és vizet cseréltem a vázába. Máma is készítettem egy csokrot csak most ezúttal 

rózsaszínt. Rózsaszín gerberával és liziantuszal, fehér rózsával dolgoztam. A virágok 

szárait spirális szár elrendezéssel fogtam meg, azért, mert így könnyebb a 

virágszárakat a megfelelő helyre beilleszteni. Levél és fólia gallért kapott, ezzel 

zártam le a virágcsokrot. Ez az egész 17 euróba került.   

A szárakat egyenlő hosszúságúra vágtam és friss vízbe helyeztem.  

 

Elbúcsúztam a munkaadóimtól. 

 

A nap végén amikor a szállásra indultunk meg vettük azokat a dolgokat amikre 

holnap a haza fele úton szükség van esetleg szükség lesz, vizet és enni valót. 

 

 

Összegezve, itt Németországban sokkal több lehetőségem volt a növényelőkészítéssel 

és a virágkötészeti munkákkal foglalkozni, mint amennyi az iskolai tangazdaságban 

szokott lenni. Ráadásul itt valóságos környezetben dolgoztam, annak minden 

előnyével és nehézségével együtt. 

Nagyon sokat tanultam és köszönöm a lehetőséget! 

 

 


